

Паспорт споживчого кредиту «Швидка готівка»

1. Інформація та контактні дані кредитодавця	
Найменування кредитодавця та його структурного або відокремленого підрозділу, в якому поширюється інформація	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АКЦЕНТ-БАНК», далі - Банк
Місцезнаходження кредитодавця та адреса структурного або відокремленого підрозділу, в якому поширюється інформація	49074, м. Дніпро, вул. Батумська, 11
Ліцензія/Свідоцтво	Ліцензія НБУ № 16 від 26.10.2011 р.
Номер контактного телефону	7776 (безкоштовно з мобільних у межах України) +380567220555 (для дзвінків із-за кордону)
Адреса електронної пошти	help@a-bank.com.ua
Адреса офіційного вебсайту	https://a-bank.com.ua
2. Інформація про кредитного посередника	
Найменування кредитного посередника	Без залучення кредитного посередника
Місцезнаходження	Без залучення кредитного посередника
Номер контактного телефону	Без залучення кредитного посередника
Адреса електронної пошти	Без залучення кредитного посередника
Адреса офіційного вебсайту	Без залучення кредитного посередника
3. Основні умови кредитування з урахуванням побажань споживача	
Тип кредиту	Кредит
Сума / ліміт кредиту, грн	Від 1 000 до 500 000 грн
Строк кредитування	6, 12, 24, 36 або 60 міс.
Мета отримання кредиту	На споживчі цілі
Спосіб та строк надання кредиту	Шляхом зарахування коштів на поточний рахунок Клієнта з подальшою можливістю зняття коштів
Можливі види (форми) забезпечення кредиту	Не передбачено
Необхідність проведення оцінки забезпечення кредиту	Ні
Мінімальний розмір власного платежу (фінансової участі) споживача за умови отримання кредиту на придбання товару/роботи/послуги, %	Не передбачено
4. Інформація щодо реальної річної процентної ставки та орієнтовної загальної вартості кредиту для споживача	
Процентна ставка, відсотків річних	За кредитною програмою «Легкий старт» - 55% на рік За кредитною програмою «№1» - 75% на рік За кредитною програмою «№2» - 85% на рік За кредитною програмою «№2» - 99% на рік
Тип процентної ставки	Фіксована
Порядок зміни змінюваної процентної ставки	Не передбачено
Платежі за додаткові та/або супутні послуги кредитодавця, обов'язкові для укладання договору, грн	Не передбачено
Застереження: витрати на такі послуги можуть змінюватися протягом строку дії договору про споживчий кредит	Не передбачено
Загальні витрати за кредитом, грн	
Платежі за послуги кредитного посередника, що підлягають сплаті споживачем, грн*	Відсутні
Орієнтовна загальна вартість кредиту для споживача за весь строк користування кредитом (у т.ч. тіло кредиту, відсотки, комісії та інші платежі), грн	[Сума], Визначається за формулою: $(S * T * 365 / 360) / (1 - ((1 + T * 365 / 360)^{-N})) * N$, де: S - сума кредиту; T - розмір процентної ставки по кредиту; N - кількість місяців (строк кредиту).
Реальна річна процентна ставка, відсотків річних	[Значення], Розраховується окремо для кожного кредиту та залежить від суми та строку кредиту
Застереження: наведені обчислення реальної річної процентної ставки та орієнтовної загальної вартості кредиту для споживача є репрезентативними та базуються на обраних споживачем умовах кредитування, викладених вище, і на припущенні, що договір про споживчий кредит залишатиметься дійсним протягом погодженого строку, а кредитодавець і споживач виконають свої обов'язки на умовах та у строки, визначені в договорі. Реальна річна процентна ставка обчислена на основі припущення, що процентна ставка та інші платежі за послуги кредитодавця залишатимуться незмінними та застосовуватимуться протягом строку дії договору про споживчий кредит.	
Застереження: використання інших способів надання кредиту та/або зміна інших вищезазначених умов кредитування можуть мати наслідком застосування іншої реальної річної процентної ставки та орієнтовної загальної вартості кредиту для споживача.	
Платежі за додаткові та/або супутні послуги третіх осіб, обов'язкові для укладання договору/отримання кредиту, грн:	
1. послуги нотаріуса	ні
2. послуги оцінювача	ні
3. послуги страховика	ні
5. Порядок повернення кредиту	

Кількість та розмір платежів, періодичність внесення	[Значення], Щомісячно рівними частинами, що розраховується наступним чином: $(S * T * 365 / 360) / (1 - ((1 + T * 365 / 360)^{-N}))$, де: S - сума кредиту; P - процент по кредиту на рік; T - розмір процентної ставки по кредиту; N - кількість місяців (строк кредиту).
6. Додаткова інформація	
Наслідки прострочення виконання та/або невиконання зобов'язань за договором про споживчий кредит:	В разі наявності заборгованості у Клієнта зі сплати Щомісячного мінімального платежу понад 90 днів, вся Заборгованість за Кредитом вважається простроченою. На залишок простроченої заборгованості Позичальник сплачує пеню.
пеня	У випадку несвоєчасної сплати щомісячного платежу по кредиту, Клієнт сплачує Банку пеню у розмірі 0,07% (не менше ніж 1 грн) від суми простроченої заборгованості по кредиту за кожен день прострочення, при цьому пеня за невиконання зобов'язання щодо повернення кредиту та процентів за ним не може перевищувати подвійної облікової ставки Національного банку України, що діяла у період, за який сплачується пеня, та не може бути більшою за 15 відсотків суми простроченого платежу. Сукупна сума неустойки (штраф, пеня), нарахована за порушення зобов'язань Клієнтом на підставі договору, не може перевищувати половини суми, отриманої Клієнтом.
штрафи	Не передбачено
процентна ставка, яка застосовується при невиконанні зобов'язання щодо повернення кредиту	Не передбачено
інші платежі	Не передбачено
Кредитодавець має право залучати до врегулювання простроченої заборгованості колекторську компанію.	Так
Вимоги щодо взаємодії зі споживачами при врегулюванні простроченої заборгованості (вимоги щодо етичної поведінки), встановлені статтею 25 Закону України «Про споживче кредитування»	
7. Інші важливі правові аспекти	
Споживач має право безкоштовно отримати копію проекту договору про споживчий кредит у письмовій чи електронній формі за своїм вибором. Це положення не застосовується у разі відмови кредитодавця від продовження процесу укладання договору зі споживачем.	
Споживач має право відмовитися від договору про споживчий кредит протягом 14 календарних днів у порядку та на умовах, визначених Законом України «Про споживче кредитування» .	Так
Споживач має право достроково повернути споживчий кредит без будь-якої додаткової плати, пов'язаної з достроковим поверненням. Договором про споживчий кредит може бути встановлений обов'язок повідомлення кредитодавця про намір дострокового повернення споживчого кредиту з оформленням відповідного документа.	
Умови договору про споживчий кредит можуть відрізнятися від інформації, наведеної в цьому Паспорті споживчого кредиту, та будуть залежати від проведеної кредитодавцем оцінки кредитоспроможності споживача з урахуванням, зокрема, наданої ним інформації про майновий та сімейний стан, розмір доходів тощо.	
Дата надання інформації: [ДД/ММ/РРРР]	Ця інформація зберігає чинність та є актуальною до: [ДД/ММ/РРРР] (дата подачі заявки на Кредит (до 23:59 поточної дати))
Підпис кредитодавця:	Банк в особі керівника напрямку споживчого кредитування Курілеха О.В. [Дата та час накладання підпису] Документ підписано кваліфікованим електронним підписом. Для перевірки підпису Представника банку Ви можете скористатися онлайн-сервісом перевірки ЕЦП ДП «Дія» за посиланням: https://ca.djia.gov.ua/verify
Підтверджую отримання та ознайомлення з інформацією про умови кредитування та орієнтовну загальну вартість кредиту, надані виходячи із обраних мною умов кредитування.	
Підтверджую отримання мною всіх пояснень, необхідних для забезпечення можливості оцінити, чи адаптовано договір до моїх потреб та фінансової ситуації, зокрема шляхом роз'яснення наведеної інформації, в тому числі суттєвих характеристик запропонованих послуг та певних наслідків, які вони можуть мати для мене, в тому числі в разі невиконання мною зобов'язань за таким договором.	
Підпис споживача:	Клієнт [ПІБ], Підпис: _____ [Дата та час накладання підпису]
Підтверджую отримання мною інформації про право кредитодавця залучати до врегулювання простроченої заборгованості колекторську компанію у разі невиконання мною зобов'язань за договором про споживчий кредит, про встановлені законодавством вимоги щодо взаємодії зі споживачами при врегулюванні простроченої заборгованості (вимоги щодо етичної поведінки), про моє право на звернення до Національного банку України у разі недотримання таких вимог кредитодавцем та/або колекторською компанією, а також про моє право на звернення до суду з позовом про відшкодування шкоди, завданої у процесі врегулювання простроченої заборгованості.	
Підтверджую повідомлення мене про передбачену <u>статтею 182</u> Кримінального кодексу України відповідальність за незаконне збирання, зберігання, використання, поширення мною конфіденційної інформації про третіх осіб, персональні дані яких передані мною кредитодавцю.	

Я, [ПІБ Клієнта], реєстраційний номер облікової картки платника податків [ІПН], проживаю за адресою: [МІСТО], вул. [ВУЛИЦЯ], буд. [НОМЕР], кв. [НОМЕР], іменованій(-на) надалі «Клієнт», дію на підставі особистого волевиявлення, прошу надати мені в АТ «А-БАНК» кредит за Послугою «Швидка готівка» на умовах, зазначених нижче.

1. Вид кредиту — Кредит на споживчі потреби.
2. Тип кредиту — Кредит строковий.
3. Мета отримання кредиту — Придбання Товару / здійснення платежу / оплата послуг.
4. Сума кредиту - [Сума кредиту] грн ([Сума кредиту прописом]).
5. Строк кредиту - [Кількість] місяців з [Дата старту кредиту] р. по [Дата закінчення кредиту]. р. включно.
6. Процентна ставка (фіксована) - [Розмір процентної ставки] % на рік. Проценти за користування кредитом сплачуються у складі щомісячного платежу. Розрахунок процентів здійснюється на фактичний залишок заборгованості за кожний календарний день, за формулою: сума заборгованості * річну відсоткову ставку/360 днів (умовно) на рік.
7. Розмір щомісячного платежу — [Розмір щомісячного платежу, грн] грн ([Розмір щомісячного платежу прописом]) та визначається за формулою: $A = K * S$, де:
A - щомісячний платіж рівними частинами (ануїтет),
K - коефіцієнт ануїтету,
S - сума кредиту.

Коефіцієнт ануїтету:
$$K = \frac{i * (1+i)^n}{(1+i)^n - 1}$$

Де:

I - місячна процентна ставка по кредиту (річна ставка / 12 місяців),

N - кількість періодів, протягом яких виплачується кредит (строк кредиту).

8. Денна процентна ставка (ДПС) становить - []%, що розраховуються наступним чином:
([Загальні витрати за споживчим кредитом] / [Загальний розмір кредиту]) / [Строк кредитування у днях] × 100, де:

[Загальні витрати за споживчим кредитом] - загальні витрати за споживчим кредитом, грн;

[Загальний розмір кредиту] - загальний розмір кредиту, грн;

[Строк кредитування у днях] - строк кредитування у днях.

9. Номер платіжної картки, що є доступом до поточного рахунку, на який зараховується сума кредиту [Номер платіжної картки].

10. Загальна сума до повернення з урахуванням суми кредиту, відсотків та комісій становить (загальна вартість кредиту) [Загальна сума] грн.

11. Погашення заборгованості за Кредитом здійснюється шляхом зарахування коштів на рахунок № [Номер рахунку].

12. У випадку порушення Клієнтом зобов'язань із погашення Заборгованості Клієнт сплачує Банку пеню у розмірі **0,07%** (не менше **1 грн**) від суми простроченої заборгованості по кредиту за кожен день прострочення, при цьому пеня за невиконання зобов'язання щодо повернення кредиту та процентів за ним не може перевищувати подвійної облікової ставки Національного банку України, що діяла у період, за який сплачується пеня, та не може бути більшою за **15** (п'ятнадцять) відсотків суми простроченого платежу.

13. У випадку порушення Клієнтом чи Банком умов Договору порушник несе відповідальність, передбачену чинним законодавством України. При цьому сторона договору, яка порушила зобов'язання, звільняється від відповідальності за порушення зобов'язання, якщо вона доведе, що це порушення сталося внаслідок випадку або форс-мажорних обставин (обставини непереборної сили), що засвідчуються Торгово-промисловою палатою України та уповноваженими нею регіональними торгово-промисловими палатами.

14. Кредит надається Клієнту відповідно до [Тарифів](#), які розміщуються на вебсайті Банку у розділі «Кредити - Швидка готівка».

15. Клієнт має право протягом **14** (чотирнадцяти) календарних днів з дня отримання Кредиту відмовитися від Договору без пояснення причин, у тому числі в разі отримання Клієнтом грошових коштів. При цьому про намір відмовитися від Договору Клієнт зобов'язаний повідомити Банк до

закінчення строку дії Договору, визначеного Заявою. Протягом 7 (семи) календарних днів з дати подання повідомлення про відмову від Договору Клієнт зобов'язаний повернути Банку грошові кошти, одержані згідно з цим Договором, та сплатити проценти за період з дня одержання коштів до дня їх повернення за ставкою, встановленою Договором.

16. Клієнт має право звернутись до Банку з будь-яких питань виконання цього Договору:

- надіславши письмове звернення на адресу: 49074, місто Дніпро, вулиця Батумська, будинок 11;
- залишивши звернення при особистому візиті у будь-яке відділення Банку;
- надіславши письмове звернення на електронну пошту Банку: help@a-bank.com.ua;
- залишивши усне звернення, за телефоном на номер 7776 (безкоштовно з мобільних в межах України) або на номер +380567220555 (для дзвінків з-за кордону);
- звернувшись через інші канали зв'язку (Telegram, Viber тощо).

17. Клієнт має право звернутися з питань захисту прав споживачів фінансових послуг до Національного банку України, перелік контактних даних розміщено в розділі «[Звернення громадян](#)» на сторінці офіційного інтернет-представництва Національного банку або до судових органів у порядку, визначеному законодавством України.

18. Підтверджую та погоджуюсь, що:

- до укладення цієї угоди ознайомився з актуальними Умовами та правилами надання банківських послуг АТ «А-БАНК», що розміщені за посиланням: www.a-bank.com.ua/terms, та до укладення цієї угоди ознайомлений з інформацією, яка розміщується на вебсайті та доступна за посиланням: www.a-bank.com.ua, в повному об'ємі відповідно до ч. 2 ст. 7 Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії»;

- зміни до Договору, в т.ч. щодо розміру комісій, тарифів, загальних витрат та вартості додаткових та/або супутніх послуг, можуть бути внесені за згодою Сторін в порядку та на умовах, визначених у Договорі. Підтверджую свою згоду з тим, що інформування мене про зміни умов Договору, в тому числі про тарифи на послуги, що надаються та які можуть бути змінені Банком за Договором, Банк має здійснювати шляхом розміщення нових умов на сайті Банку та шляхом надсилання мені повідомлень через дистанційні канали обслуговування (мобільний застосунок, e-mail, месенджери та т.п.). Погоджуюсь з тим, що маю право, у разі незгоди з запропонованими змінами, розірвати договір до дати, з якої застосовуватимуться зазначені зміни, без будь-якої плати за його розірвання. При цьому, в останній день дії Договору Клієнт зобов'язується повернути Банку суму кредиту у повному обсязі, проценти за фактичний строк його використання, повністю виконати інші зобов'язання за Договором. У разі неповідомлення Клієнтом Банку про розірвання Договору шляхом вчинення дії щодо повного погашення заборгованості за Договором до дати, з якої застосовуватимуться такі зміни, ці зміни є погодженими Клієнтом;

- Банк має право передати іншій особі свої права кредитора за правочином відступлення права вимоги без згоди Клієнта, про що Банк зобов'язаний повідомити Клієнта протягом 10 робочих днів з дати такого відступлення;

- надаю згоду Банку, у випадку прострочення зобов'язань, залучати колекторські компанії та передавати таким компаніям (в т.ч. новому кредитору) персональні дані, інформацію про укладення цього договору, його умови, стан виконання, наявність простроченої заборгованості та її розмір, з метою взаємодії зі мною, інформування близьких осіб, представників, спадкоємців та, за необхідності, інших третіх осіб про необхідність виконання моїх зобов'язань за цим договором;

- надаю згоду Банку та його представнику, залученій Банком колекторській компанії або новому кредитору на звернення до моїх представників, близьких осіб, спадкоємців, поручителів, майнових поручителів, третіх осіб та взаємодію з ними з метою інформування про умови заборгованості та необхідності виконання Клієнтом зобов'язань за Договором. Кожна взаємодія Банку або його представника, або нового кредитора з питань врегулювання простроченої заборгованості (у разі виникнення) з Клієнтом, його близькими особами, представником, спадкоємцем, поручителем або третіми особами має здійснюватись з її фіксуванням за допомогою фото- та/або звукозаписувального технічного засобу, про що попереджаються особи, з якими здійснюється така взаємодія;

- надаю право та доручаю АТ «А-БАНК» здійснювати дебетовий переказ коштів з усіх моїх рахунків, відкритих в АТ «А-БАНК», без додаткових моїх розпоряджень, для погашення будь-яких інших моїх грошових зобов'язань перед АТ «А-БАНК», що впливають з умов Договору та/або будь-якого іншого договору, що укладений або буде укладений у майбутньому між мною та банком. Цим дорученням на договірне списання надаю згоду Банку для здійснення кожної платіжної операції, що буде виконана в процесі виконання доручення;

- ця Заява разом з Умовами та правилами надання банківських послуг, що розміщені на сайті банку www.a-bank.com.ua, Таблицею обчислення загальної вартості кредиту становлять Договір. Отримав їх примірники, вони мені зрозумілі та не потребують додаткового тлумачення;

- погоджуюсь отримати примірник договору шляхом його надсилання на мою електронну скриньку, а у разі відсутності такої скриньки, отримати у SMS-повідомленні у вигляді гіперпосилання для самостійного завантаження або для повторного отримання примірника звернутись до Банку через дистанційні канали обслуговування.

Ця Заява, у вигляді паперового документа, — підписується Клієнтом власноручним підписом, а у вигляді електронного документа — підписується Клієнтом цифровим власноручним підписом або простим/удосконаленим електронним підписом у мобільному додатку АBank24 чи в інших каналах дистанційного обслуговування.

Банк

Клієнт

в особі Керівника Напрямку споживчого кредитування Курілеха О.В.

[Дата та час накладання підпису]

[ПІБ],

Підпис: _____

[Дата та час накладання підпису]

(один примірник оригіналу договору мною отримано)

Документ підписано кваліфікованим електронним підписом.

Для перевірки підпису Представника банку Ви можете скористатися онлайн-сервісом перевірки ЕЦП ДП «Дія» за посиланням: <https://ca.djia.gov.ua/verify>

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АКЦЕНТ-БАНК», адреса: вул. Батумська, 11, м. Дніпро, 49094, Україна
МФО 307770, ЄДРПОУ 14360080. Номер у Державному реєстрі банків №127 від 30.10.1992 р.

18	27.08.2021	30	7108,66	2153,34	4955,32	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
19	27.09.2021	31	7108,66	2292,47	4816,19	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
20	27.10.2021	30	7108,66	2590,67	4517,99	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
21	27.11.2021	31	7108,66	2606,92	4501,74	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
22	27.12.2021	31	7108,66	2914,87	4193,79	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
23	27.01.2022	28	7108,66	2962,86	4145,80	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
24	27.02.2022	31	7108,66	3154,12	3954,54	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
25	27.03.2022	30	7108,66	3719,80	3388,86	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
26	27.04.2022	31	7108,66	3596,48	3512,18	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
27	27.05.2022	30	7108,66	3934,56	3174,10	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
28	27.06.2022	31	7108,66	4082,42	3026,24	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
29	27.07.2022	31	7108,66	4434,61	2674,05	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
30	27.08.2022	30	7108,66	4631,42	2477,24	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
31	27.09.2022	31	7108,66	4930,13	2178,53	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
32	27.10.2022	30	7108,66	5307,61	1801,05	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
33	27.11.2022	31	7108,66	5589,91	1518,75	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
34	27.12.2022	31	7108,66	5987,32	1121,34	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
35	27.01.2023	28	7108,66	6336,19	772,47	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
36	26.02.2023	36	5795,51	5431,52	363,99	x	x	0	x	x	x	x	x	x	x	x	x
	x	1095	254598.61	100000,00	154598,61	x	x	0.00	x	x	x	x	x	x	x	108,3	254598.61

Застереження: наведені обчислення реальної річної процентної ставки та орієнтовної загальної вартості кредиту для споживача є репрезентативними та базуються на обраних споживачем умовах кредитування, викладених вище, і на припущенні, що договір про споживчий кредит залишатиметься дійсним протягом погодженого строку, а кредитодавець і споживач виконують свої обов'язки на умовах та у строки, визначені в договорі. Реальна річна процентна ставка обчислена на основі припущення, що процентна ставка та інші платежі за послуги кредитодавця залишатимуться незмінними та застосовуватимуться протягом строку дії Договору.

Розподіл частково внесених коштів на погашення кредиту проводиться в частоту погашення з 22 по 26 числа.

Банк

в особі керівника напрямку споживчого кредитування Курілеха О.В.
[Дата та час накладання підпису]

Документ підписано кваліфікованим електронним підписом.

Для перевірки підпису Представника банку Ви можете скористатися онлайн-сервісом перевірки ЕЦП ДП «Дія» за посиланням: <https://ca.diiia.gov.ua/verify>

Клієнт

[ПІБ],
Підпис: _____
[Дата та час накладання підпису]

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АКЦЕНТ-БАНК», адреса: вул. Батумська, 11, м. Дніпро, 49094, Україна МФО 307770, ЄДРПОУ 14360080. Номер у Державному реєстрі банків №127 від 30.10.1992 р.